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Predmet: Zapisnik sa sjednice Vijeća roditelja, održane 26.10.2017 

 

Dnevni red: 

 

1. Verifikacija zapisnika sa posljednje sjednice Vijeća roditelja 

2. Kriteriji ocjenjivanja vladanja učenika  

3. Razno 

 

 

Ad 1. 

 

Predsjednica Vijeća roditelja Lena Čičak pročitala je  Zapisnik sa posljednje sjednice Vijeća 

roditelja, koji je jednoglasno usvojen. 

 

Ad 2. 

 

Do detaljnije razrade teme o kriterijima ocjenjivanja vladanja dovodi zabrinutost roditelja 

zbog velikog broja djece sadašnjih drugih razreda koji su na kraju prošle šk.god. imali sniženu 

ocjenu vladanja, na ocjenu dobro. Podatak se uočava u prezentaciji analize uspjeha učenika na 

kraju prošle šk.god., a koja je prezentirana na prvoj sjednici Vijeća roditelja 28.09.2017. 

Budući je iskazan izraziti interes za ovu temu, ista je bila i povod sazivanju nove sjednice 

Vijeća roditelja. 

 

Ravnatelj i Stručni tim (u sastavu pedagog, psihologinja i logopedinja) prezentiraju Zakonske 

okvire kriterija vrednovanja ponašanja učenika (Zakon o odgoju i obrazovanju, Pravilnik o 

načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilnik 

o kriterijima za izricanje pedagoških mjera). Stručni tim je objasnio kriterije vrednovanja, te 

iznio svoje viđenje stanja i uzroka tom povećanom broju (30% učenika prvih razreda).  

 

Članovi Stručnog tima objašnjavaju (svaki sa svog stručnog aspekta) kako se radi o učenicima 

koji su uglavnom obuhvaćeni njihovim tretmanom. Za ostale učenike, koji nisu bili u 

tretmanu Stručnog tima, donesena je procjena kako isti nije potreban.  

 

Nakon prezentiranja zakonskih okvira ocjenjivanja vladanja učenika, uslijedila je rasprava na 

navedenu temu.  

 

Roditelji ističu kako raspravu na ovu temu nisu zatražili sa aspekta pogrešaka od strane 

učiteljica, niti tražeći objašnjenje za navedene ocjene ponašanja, smatrajući kako treba 

poštivati autonomiju nastavnog procesa i odluke učiteljica.  



 

Roditelji smatraju kako je navedena situacija alarmantna iako se radi o ocjeni vladanja – 

dobro.  

 

Roditelji  proaktivno nude suradnju članovima Stručnog tima u daljnjem planiranju aktivnosti 

kojima bi se prevenirala ponašanja koja posljedično vode ka sniženoj ocjeni iz vladanja te da 

se zajedničkim snagama usmjerimo prema prevenciji istih.  

 

Roditelji smatraju kako je navedenoj situaciji sa povišenim brojem sniženih ocjena vladanja u 

nižim razredima potrebno pristupiti izrazito ozbiljno, sa svih stručnih aspekata kojima se u 

školi raspolaže, posebno stavljajući naglasak kako se radi o učenicima nižih razreda. 

Opravdana je zabrinutost za daljnji razvoj situacije, ukoliko ne bude pravovremenih 

prevenirajućih aktivnosti.  

 

 

Ad 3. 

 

Predstavnica 3C razreda izrazila je zabrinutost glede smještaja djece navedenog razreda u 

prostore u kojima obitavaju učenici starijih razreda (5 – 8 razred). Budući da se radi o manjoj 

djeci, uočeni su problemi prilikom korištenja sanitarnih čvorova i izlaska na odmore. 

Predloženo je da učiteljica pušta djecu barem 5 minuta prije zvona kako bi koristili sanitarne 

čvorove i izlazili na odmore. Prijedlog je da svake godine drugi razred bude u navedenim 

prostorijama kako bi svi solidarno koristili navedene prostore. 

 

 

 

          

                                                                                          Predsjednica Vijeća roditelja: 

                                                                                                       Lena Čičak 

 

 

 


